

**CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII
COLEGIUL PENTRU SELECȚIA ȘI CARIERA JUDECĂTORILOR**

H O T Ă R Î R E

17 octombrie 2016

mun. Chișinău

Nr.128/14

Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor în componența:

Președintele Colegiului

Svetlana FILINCOVA

Membrii Colegiului

Dumitru MARDARI

Ion PLEȘCA

Tatiana VÎZDOAGĂ

Ion POSTU

Examinînd în ședință publică dosarul și actele prezentate de către candidata HILOTII Polina care solicită admiterea pentru participarea la concursurile pentru suplinirea funcțiilor vacante de judecător, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor,

C O N S T A T Ă :

Prin hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr.249/11 din 12.04.2016, materialele în privința doamnei Hilotii Polina au fost expediate Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor în vederea realizării procedurilor de selectare pentru accesarea în funcția de judecător.

În scopul stabilirii gradului de corespundere a candidaturii doamnei Hilotii Polina cu criteriile prevăzute de Capitolul II din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție, promovare și transferare a judecătorilor, Colegiul constată/reține următoarele.

La materialele dosarului personal al candidatului Hilotii Polina au fost anexate copiile autentificate ale buletinului de identitate și a diplomei de licență în drept, carnetului de muncă, atestatul eliberat de INJ, cazierul judiciar și certificatul medical, acte ce confirmă corespunderea candidatului cu condițiile impuse de Regulamentul cu privire la criteriile de selecție, promovare și transferare a judecătorilor la pct. 9.

Candidatul Hilotii Polina a susținut examenul de capacitate la Institutul Național al Justiției, obținînd media generală **9,41**, fapt confirmat prin Atestatul seria IJ nr.0019 anexat la dosarul personal, iar conform pct.10 din Regulamentul nominalizat candidatul se apreciază cu **27 (douăzeci și șapte) puncte**.

Potrivit înscrierilor din carnetul de muncă, Hilotii Polina la 10 ianuarie 2012 a fost angajată în funcție de greșier la Judecătoria Economică de Circumscripție, iar începînd cu 28 martie 2008 a fost angajată prin transfer în funcție de asistent judiciar la Curtea de Apel Chișinău unde a activat pînă la 30 septembrie 2014, demisionînd în legătura cu admiterea la cursurile de instruire inițială în cadrul Institutului Național al Justiției. Începînd cu 17 mai 2016 pînă în prezent activează în funcția de asistent judiciar la Judecătoria Botanică mun.Chișinău.

Prin urmare, vechimea totală în funcție de specialitate juridică constituie **3 ani și 1 lună**. Potrivit pct.10 lit.b) al Regulamentului : „*Fiecare an de vechime în muncă echivalează cu 1 punct, însă valoarea totală a punctajului nu poate depăși plafonul de 10 puncte*”.

Așadar, Colegiul apreciază vechimea în funcțiile de specialitate juridică a candidatului cu **3 (trei) puncte**.

Ținînd cont de caracterul activității în funcțiile de specialitate juridică în cadrul instanțelor judecătorești (grefier la Judecătoria Economică de Circumscripție, asistent

judiciar la Curtea de Apel Chișinău și Judecătoria Botanică, mun.Chișinău) timp de 3 ani și 1 lună, Colegiul le apreciază cu **3 (trei) puncte**, conform pct.10 lit.c) al Regulamentului.

La materialele dosarului este anexat Certificatul de Perfecționare Seria C.P. MSWE nr.00003 prin care se confirmă cunoștințele candidatului în domeniul tehnologiilor informaționale (Microsoft Office, WORD și Excel, capacitatea de a naviga pe Internet și de a utiliza poșta electronică), din care considerente Hilotii Polina acumulează **5 (cinci) puncte**.

Cu referire la cunoașterea limbilor de lucru a Curții Europene a Drepturilor Omului de către candidat au fost prezentate Certificatul nr.26 din 30.06.2011 eliberat de Centrul „Studium” SRL și Certificatul din 25.05.2016 al Centrului de Instruire „Crotalus” care confirmă faptul cunoașterii de către Hilotii Polina a limbii engleze și respectiv limbii franceze.

Luând în considerație materialele respective, Colegiul apreciază cunoașterea de către candidat a limbilor de lucru ale Curții Europene a Drepturilor Omului cu **5 (cinci) puncte**.

Colegiul constată, că la dosar lipsesc acte confirmative privind experiența didactică a candidatului, totodată au fost anexat un șir de publicații cu titlurile „Sărăcia - factor fundamental al delincvenței juvenile” (din revista „Dreptul” din 5 august 2016), „Obligația legală de întreținere în Dreptul familiei” (Revista „Dreptul” în 9 septembrie 2016), „Practica examinării litigiilor cu privire la regimul de autorizare în transportul rutier de persoane” (Revista Națională de Drept nr.2, 2016), „Participanții la raporturile de transport rutier de persoane” Revista Națională de Drept nr.5, 2016).

Având în vedere cele menționate, Colegiul apreciază candidatul Hilotii Polina la acest capitol cu **3 (trei) puncte**.

Potrivit pct.10 lit.g) din Regulament, abilitățile adecvate funcției de judecător, integritatea urmează a fi apreciate de către Colegiu în baza caracteristicilor de personalitate de la locul de muncă sau studii, de la personalități notorii în țară și peste hotare și prin interviu.

Colegiul reține că candidatul a prezentat caracteristici inclusiv de la locul de muncă și studii, semnate de practicieni și persoane notorii din țară: dl. Ion Pleșca Președintele Curții de Apel Chișinău, Nelea Budăi vicepreședintele Curții de Apel Chișinău dna, dl. Sergiu Furdui judecătorul Curții de Apel Chișinău, dna Luiza Gafon Președintele Judecătoriei Botanice mun.Chișinău, dna Viorica Mihaila judecătorul Judecătoriei Botanice, mun.Chișinău, dna Liliana Rotaru-Maslo conferențiar universitar, doctor în drept al Academiei de Studii Economice, care în unanimitate au evidențiat responsabilitatea, profesionalismul, nivel înalt ale cunoștințelor teoretice și practice, o caracteristică excepțională și favorabilă, optînd pentru acordarea punctajului maxim de Colegiul de selecție și cariera judecătorilor și ulterior numirea în funcția de judecător.

Astfel, ca urmare a analizării caracteristicilor și recomandărilor eliberate, Colegiul apreciază candidatul cu **15 (cincisprezece) puncte**.

La motivarea expusă în scris și susținută verbal de către Hilotii Polina, Colegiul reține în calitate de argumente justificative următoarele: dorința de a munci, responsabilitatea, perseverența, interesul într-o continuă dezvoltare profesională, respectul și atitudinea corectă față de oameni.

Respectiv, pentru motivarea personală și interviu candidatul Hilotii Polina, a acumulat **20 (douăzeci) puncte**.

Așadar, în rezultatul examinării dosarului personal, a interviuării candidatului și audierii motivării personale, Hilotii Polina a acumulat **81 de puncte** conform următorului calcul: $27+3+3+5+5+3+15+20=81$ (optzeci și unu).

Potrivit pct.6 din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție promovare și transferare a judecătorilor, pentru admiterea la concursul pentru suplinirea funcției de judecător, candidatul trebuie să acumuleze cel puțin 70 de puncte.

Astfel, în baza celor expuse, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor, în conformitate cu prevederile art. 5, 10 și 11 din Legea nr. 154 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

HOTĂRĂȘTE:

1. Se admite candidatura doamnei Hilotii Polina pentru participare la concursul în vederea suplinirii funcțiilor vacante de judecător.

2. Hotărîrea poate fi contestată la Consiliul Superior al Magistraturii, prin intermediul Colegiului, în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, doar în partea ce se referă la procedura de emitere și adoptare.

3. Prezenta hotărîre se publică pe pagina web a Consiliului Superior al Magistraturii și se expediază persoanei vizate.

**Președintele Colegiului
pentru selecția și cariera judecătorilor**

Svetlana FILINCOVA

Membrii

Dumitru MARDARI

Ion PLEȘCA

Tatiana VÎZDOAGĂ

Ion POSTU